YEM®E MaOnpatiky Avaiven III Tenténpprog 2004

Ovopaten®vouo:

@EMA 1o A. Ocopovpe éva 1610 D e ohvopo 0D otov omoio epappdletar 1o Bewdpnua Green.
Avr() =(x(0),y(1), tela,b]sivor pa copPaty 10 Bedpnua Green TapaApPETPIKT] TOPEOTACT] TOL GVVOPOL

oD xor n= ;( V'(1), —x'(2)) 10 mpog ta EEm k@BeTo povadiaio Sidvocua Tov GUVOPOD, Vo amodEIEETE

@] :
6T 110 T0 Srpopicipo dwavvoparikd nedio F(x,y) = (P(x, ), O(x, y)) 1oyoeL: cf F-ndr=

Eh)
x’y —x
@+ @y )

[[divFdsay.
D

B."Atveton to Swvvopatikd nedio  F(x,y) = (

Na vroAioy1o0el T0 EMKAUTUAIO OAOKAT pOLLAL q Fdr oty xkheom tebhaocpévny ABCDEZA

ABCDEZA

ue A(l,1), B(0,2),C(-1,1), D(-1,0), E(0,-2), Z(1,0).

OEMA 20: A. Aivetaw | emodvela S:z=9-x =y (x,y)e D ={(x,y): x* +y* <9} xa 10 Srowvvopatiké

nedio F(x,y,z)=(x,y,0).
1. Na vmoioyicBovv: a) éva x&Oeto0 davoopatiko wedio N oty smgdavewa. B) 1o davocuatikd nedio
F(x, y,z) ota onueie mcemioavelac A(1,0,8) xar B(1,2,4). Na oyediacei mpdyelpa N EMQAVELR KL
va tonoBemBody ota onpeia g A xai B ta daviopata U kot F.
2. Na vroiroyioBel 10 emo@avelokd olokARpoua ”Fds GTf;]bV emedvele S pe Betikn Oym avT pe
RS

povadaio kaBeto diavvopa N ya 10 omoio NV -k > 0.
B. Tw 1w bweopiown ovvapton D(x,y,z)etvar  yvword ot @(0,0,0)=1  xau
VO(x,y,z)=(e", z,xe" +y). Xopic va Bpebein D(x,y,z) va vroroyobel, pue mn foribeia emkopmviion
ohoxAnpopazoc, n tiun ®©(1,3,1).

| 2-x?

OEMA 3o: A. Aivetal 10 ohoxAfpopa: = J( _fxdy)dx .
0 2

1) Na oyeowacbel 10 ywpio ohokAnpwonc.
2) Na vroioyioBel 10 oAoxAnpwpa.
3) Na emainBevbei o anotéreopa aAidlovtag t oepd 0AoKAT pWoTC.

2
B. Na vroioyio6si To odokAfpopa: _[ j (x+y) e dxdy omov Q eival 1o yopio Tov Teprieietal and Tig
Q
gvleleg x+y=Lx+y=2x—y=-Lx—y=1.

OEMA 4do: Av a=rotfB, B=(2y°,x,~2"), va vroroysdsin pon) tov nediov a Sia g empavelac
x?+y? <1, z=1 xaté ) BeTik Popd oV z-GEova Kat Vo, enaAnBevBel To amoTEAESHA PE EvaL ETUCAUTOALO

OAOKAT pOLLQL.
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